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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΘΑΛΑΣΣΑ ΜΑΡΜΑΡΑ - ΠΡΟΥΣΑ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΣΠΑΘΙΩΝ - ΠΡΟΚΟΠΙ
ΠΤΗΣΗ ΜΕ ΑΕΡΟΣΤΑΤΟ - ΑΦΙΟΝ ΚΑΡΑΧΙΣΑΡ - ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ - ΣΙΝΑΣΟΣ

ΥΠΟΓΕΙΑ ΠΟΛΗ ΜΑΛΑΚΟΠΗΣ - ΑΙΒΑΛΙ - ΤΡΟΙΑ - ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ
ΣΜΥΡΝΗ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΠΕΡΓΑΜΟΣ - ΑΡΧΑΙΑ ΙΩΝΙΑ - ΕΦΕΣΟΣ

Καππαδοκία

Σμύρνη - Έφεσος

Καππαδοκία

Σμύρνη - Έφεσος

10 ΗΜΕΡΕΣ

Ενα πλήρες πρόγραμμα με την κατάλληλη διάρκεια, για να γνωρίσετε σωστά αυτά τα υπέροχα και ιστορικά μέρη,
χωρίς μεγάλες και βιαστικές διαδρομές που παραλείπουν σημαντικά αξιοθέατα 
Με επιπλέον επισκέψεις Αντιόχεια Πισιδίας, Καισάρεια, Αφιόν Καραχισάρ και αρχαία Έφεσο 
Ένα μοναδικά σχεδιασμένο κυκλικά, ανανεωμένο πρόγραμμα για να ανακαλύψουμε όλα τα στάδια του ελληνισμού
ανά τους αιώνες, με αναχώρηση από τα Βόρεια της Τουρκίας και επιστροφή από νοτιότερα μέσω των παραλίων
της Μικράς Ασίας

Γνωρίστε την Καππαδοκία και τα παράλια της Μικράς Ασίας 
σε ένα ειδικά σχεδιασμένο ταξίδι..

 



Cappadocia
Izmir-Efes

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - DUTY FREE - ΔΑΡΔΑΝΕΛΙΑ
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Συγκέντρωση το βράδυ της Παρασκευής στις 22.00 για να αναχωρήσουμε για το οδοιπορικό μας στα υπέροχα αυτά
μέρη, κερδίζοντας χρόνο ταξιδεύοντας νύχτα. Καθίστε αναπαυτικά, ξεκούραστα γιατί το λεωφορείο μας είναι
καινούριο και πολυτελές. 
Περνάμε από Καβάλα, Αλεξανδρούπολη και φτάνουμε στα σύνορα όπου θα κάνουμε μια στάση στο κατάστημα
αφορολόγητων ειδών DUTY FREE πριν μπούμε στην Τουρκία.

Καππαδοκία σημαίνει...
...η χώρα των όμορφων αλόγων. Υπέροχα ηλιοβασιλέματα, σεληνιακά τοπία και ιδιαίτερες γεύσεις συνθέτουν το σκηνικό στο
ιδιαίτερο αυτό μέρος. Μια από τις ομορφότερες περιοχές της Μ. Ασίας, η Καισάρεια, η γενέτειρα του Αγ. Βασιλείου, πόλη των
μαυσωλείων και του ηφαιστείου ‘Αργαίος’ που είναι δημιουργός των ιδιαίτερων μορφολογικών σχηματισμών. Η κοιλάδα του
Κοράματος Γκορεμε, καρδιά της τουριστικής βιομηχανίας στην περιοχή με τις 360 υπόσκαφες εκκλησίες και τις 30 διάσημες
υπόγειες πολιτείες. Η τοποθεσία έχει χαρακτηριστεί ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς από την Unesco. 
 Η πανέμορφη αυτή κοιλάδα με τους μυστηριακούς βράχους και τα αερόστατα είναι πραγματικά ένα όνειρο. Απολαύστε μια
βόλτα με αερόστατο και παρακολουθήστε την παράσταση του χορού των Δερβίσηδων. Το παράξενο τοπίο σχηματίστηκε από
ηφαιστειακές εκρήξεις και θα σε κάνει να νιώσεις πως βρίσκεσαι… στο φεγγάρι. Παρά το γεγονός ότι η περιοχή εδώ και
χρόνια έχει αρχίσει να αξιοποιείται όλο και περισσότερο τουριστικά, με νέο οδικό δίκτυο και ξενοδοχειακές μονάδες, η
γραφική γοητεία των χωριών, χτισμένων μες στην πέτρα, μένει απαράμιλλη.
 Οι υπόγειες κατοικίες, που δημιουργήθηκαν στα έγκατα της γης, είναι από μόνες τους μια συγκλονιστική εμπειρία, καθώς
αποτελούσαν καταφύγιο των χριστιανών την περίοδο των διωγμών. Οι ‘Καμινάδες των Νεραϊδών’, το γεωλογικό αυτό
φαινόμενο με τους κυλινδρικούς βράχους που μοιάζουν με πύργους, θα σου κόψουν την ανάσα.
 Η ιστορία της Καππαδοκίας αρχίζει από το 1650 περίπου πριν από τη Γέννηση του Ιησού. Και στην επίσκεψή μας εκεί,
μπορούμε να ενημερωθούμε για τις κυριότερες πόλεις που αναπτύχθηκαν και υπάρχουν και σήμερα, τραβώντας και
ελκύοντας το ενδιαφέρον κάθε ανθρώπου ο οποίος θέλει να πλανηθεί στο μαγευτικό αληθινά αυτόν τόπο. Πληροφορίες για
τα πετρομονάστηρα και τις σημαντικότερες εκκλησίες της περιοχής, δημιουργήματα τα οποία φτιάχτηκαν από τους ίδιους
τους μοναχούς που σχημάτιζαν ολόκληρες μοναστικές κοινότητες, έσκαβαν το βράχο κι έδιναν σ’ αυτόν τη μορφή εκκλησίας.
Ακόμη, οι ίδιοι αυτοί μοναχοί, αυτοδίδακτοι πολλές φορές ζωγράφοι, ήταν υπεύθυνοι για τις νωπογραφίες που διακρίνονται,
για την ειλικρίνεια και τη γνησιότητα που εκφράζουν καθώς και για την αρχιτεκτονική μορφή που πρέπει να πάρει ο Ναός. 
 Το οδοιπορικό αυτό όμως συνεχίζει στις Κυδωνίες, στη Σμύρνη, στην Έφεσο, σε χώρους που σχετίζονται άμεσα με τους
Έλληνες και τον ελληνικό πολιτισμό. Ένα ταξίδι που θα ξυπνήσει μνήμες και θα προκαλέσει συγκίνηση σε όσους το
ακολουθήσουν. Σπουδαίοι αρχαιολογικοί χώροι, ναοί, κρυμμένες πολιτείες συνθέτουν μια ατμόσφαιρα νοσταλγίας για το
ένδοξο παρελθόν που άφησε ατράνταχτες αποδείξεις για τους νεότερους. Για πρώτη φορά, η πιο ολοκληρωμένη παρουσίαση
μιας περιοχής της ευρύτερης λεκάνης της Μεσογείου με μνημεία που συμπυκνώνουν έναν σπουδαίο πολιτισμό. Με πολυτελές
λεωφορείο, διαμονή σε ξενοδοχεία 4* & 5*, δείπνα με τοπικές ανατολίτικες γεύσεις και ένα συνοδό που γνωρίζει τις περιοχές
και την ιστορία καλύτερα και από τους ντόπιους! Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα..!

ΝΟΤΙΑ ΑΚΤΟΓΡΑΜΜΗ ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΜΑΡΜΑΡΑ - ΠΡΟΥΣΑ

Ξημέρωσε, ημέρα Σάββατο και συνεχίζουμε τη διαδρομή μας από Κεσσάνη, Καλλίπολη και μέσω των στενών των
Δαρδανελίων θα φτάσουμε στη Λάμψακο. Συνεχίζουμε στη νότια ακτογραμμή της θάλασσας του Μαρμαρά και
περνώντας από παλιά ελληνικά χωριά, φτάνουμε στον Πάνορμο (Bandirma) για να καταλήξουμε στην Προύσα. Θα
τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο και θα έχουμε χρόνο στην πόλη του Βασιλιά Προύσιου, που φημίζεται για τα
μεταξωτά και την παραδοσιακή της κουζίνα.
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ΠΡΟΥΣΑ - ΑΛΜΥΡΗ ΛΙΜΝΗ TUZ - ΠΡΟΚΟΠΙ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και φύγαμε για Καππαδοκία! Περνώντας περιφερειακά από την
πρωτεύουσα της Τουρκίας, την Άγκυρα, κατευθυνόμαστε προς την Αλμυρή λίμνη, κάνοντας μία στάση για να
περπατήσουμε πάνω στο αλάτι της λίμνης. Αφού δούμε το εκεί γεωλογικό φαινόμενο, συνεχίζουμε προς την
πανέμορφη πόλη του Προκοπίου. Κλασικό δείγμα της Καππαδοκικής τέχνης, σε ένα ιδιαίτερα χαρακτηριστικό
αρχιτεκτονικό μοτίβο, που θυμίζει θεατρικό σκηνικό. Θα περπατήσουμε στα στενά δρομάκια με τα αρχοντικά, στα
παραδοσιακά κτίρια της παλιάς πόλης και τέλος θα αναρριχηθούμε σε μια ανηφορική διαδρομή στον Πέτρινο Λόφο
όπου βρίσκεται το προσκύνημα του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου. Έτσι θα διαπιστώσουμε ότι δεν είναι τυχαίο, που
όλοι οι οικισμοί ανήκουν στον κατάλογο των μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO.
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε το πρόγραμμα μας με επίσκεψη στην υπόσκαφη ιερή μοναστική πολιτεία του
Κοράματος με τις μοναδικές βυζαντινές αγιογραφίες. Η περιοχή είναι το κέντρο του εθνικού πάρκου Γκιόρεμε, το οποίο
σε συνδυασμό με τις μονολιθικές εκκλησίες της Καππαδοκίας έχουν ανακηρυχθεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς από
την UNESCO από το 1985. Το τοπίο στο Γκιόρεμε χαρακτηρίζεται από εντυπωσιακούς σχηματισμούς βράχων, μερικώς
διαβρωμένων, όπως οι περίφημοι παράξενοι λίθοι που αποτελούν και μια από τις μεγάλες τουριστικές ατραξιόν της
περιοχής. Βράχοι ποικίλης σκληρότητας σχηματισμένοι από ηφαιστειακή τέφρα αποτελούν την καρδιά αυτού του τοπίου,
το οποίο διαμορφώθηκε από εκρήξεις ηφαιστείων και πλημμύρες κατά τη διάρκεια εκατομμυρίων χρόνων για να
καταλήξει στη σημερινή του μορφή.
 Οι πρώτοι χριστιανοί το αποίκησαν για να ζήσουν μια ασκητική ζωή, αλλά κυρίως για να βρουν καταφύγιο από τους
εχθρούς τους (Πέρσες, Ρωμαίοι, Άραβες, Μογγόλοι...). Για τη διαμονή τους δημιούργησαν τις ξακουστές λαξευτές
κατασκευές της περιοχής. Δεν σκάλισαν στους βράχους μόνο εκκλησίες και παρεκκλήσια αλλά ολόκληρα υπέργεια και
υπόγεια οικιστικά συγκροτήματα προορισμένα να φιλοξενήσουν χιλιάδες ανθρώπους. Οι κατασκευές αυτές, που κάποιες
φτάνουν σε βάθος και δέκα επιπέδων κάτω από τη γη, περιλαμβάνουν εγκαταστάσεις όπως κουζίνες, αποθήκες,
κοιτώνες, ακόμα και στάβλους και νεκροτομεία, και σε συνδυασμό με βαθιά φρεάτια εξαερισμού παρέχουν αξιοπρεπείς
συνθήκες διαβίωσης. Η ηφαιστειακή πέτρα προσφέρει και καλή προστασία από τις καιρικές συνθήκες. Το καλοκαίρι τα
καταλύματα αυτά παραμένουν δροσερά ενώ το χειμώνα η θερμοκρασία εντός τους δεν πέφτει δραματικά. Επίσης, οι
διάδρομοι μπορούσαν να φραγούν με μεγάλες πέτρες σε περίπτωση ανάγκης. 
Εσείς που θέλετε να δείτε αυτές τις περιοχές με τα περίφημα αερόστατα της Καππαδοκίας, θα ξυπνήσετε λίγο πιο νωρίς
γιατί η βόλτα είναι καλύτερη λίγο πριν την ανατολή του Ηλίου. Προτείνουμε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας πριν την
αναχώρηση γιατί η διαθεσιμότητα ιδίως το καλοκαίρι είναι μικρή. Θα συνεχίσουμε με το ναό του Νικηφόρου Φωκά και
την Κοιλάδα των Σπαθιών. Ακολουθεί η ιερή πόλη της Καισαρείας, έδρα της επισκοπής του Αγ. Βασιλείου. Ελεύθερος
χρόνος στην Κλειστή Αγορά της πόλης εντός των Βυζαντινών Τειχών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Το βράδυ ελάτε
προαιρετικά μαζί μας σε μια χορευτική τελετή του τάγματος των Δερβίσηδων.

ΠΡΟΚΟΠΙ - ΠΤΗΣΗ ΜΕ ΑΕΡΟΣΤΑΤΟ - ΚΟΡΑΜΑ
ΚΟΙΛΑΔΑ ΣΠΑΘΙΩΝ - ΚΑΙΣΑΡΕΙΑ - ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΓΟΡΑ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ξεκινάμε νωρίς το πρωί με πρώτη στάση την ελληνική Σινασό με τον Ι. Ν. των Αγ. Κωνσταντίνου
και Ελένης και τις μοναδικές κατοικίες με τις Ελληνικές επιγραφές. Αναχωρούμε για να προσκυνήσουμε την ιερή
μοναστική πολιτεία του Περιστρέματος. Κατεβαίνοντας την ηφαιστειακή κοιλάδα και ακολουθώντας τον Μέλανθο
ποταμό επισκεπτόμαστε τις ιερές μονές. Ακολουθεί ο Ι. Ν. του Αγ. Γρηγορίου του Θεολόγου στην Καρβάλη. Επίσκεψη
στην υπόγεια πόλη της Μαλακοπής, την πιο γνωστή από τις 200 της περιοχής! Οι υπόγειες πολιτείες χρησιμοποιήθηκαν
από τους Έλληνες και τους Τούρκους της εποχής, ως καταφύγιο και αποθηκευτικός χώρος. Το 1907 ο Γάλλος Ιησουίτης
λόγιος π. Ζερβανόν ανακάλυψε μια από αυτές τυχαία, βλέποντας μια τρύπα στο έδαφος, την οποία κατέβηκε με προσοχή
και έπειτα διαπίστωσε ότι πρόκειται για μια κατακόμβη με πολλά επίπεδα. Από το 1922 μέχρι το 1960 αυτές ξεχάστηκαν
μέχρι που σήμερα πήραν ζωή με τις τουριστικές επισκέψεις. Κλείνουμε την τελευταία μας ημέρα στο Προκόπι με
επίσκεψη στον ναό των Αγ. Θεοδώρων.

ΠΡΟΚΟΠΙ - ΣΙΝΑΣΟΣ - ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΠΕΡΙΣΤΡΕΜΜΑΤΟΣ
ΜΕΛΑΝΘΙΟΣ ΠΟΤΑΜΟΣ - ΚΑΡΒΑΛΗ - ΥΠΟΓΕΙΑ ΠΟΛΗ ΜΑΛΑΚΟΠΗΣ
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Cappadocia
Izmir-Efes

https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A0%CE%B1%CF%81%CE%AC%CE%BE%CE%B5%CE%BD%CE%BF%CE%B9_%CE%BB%CE%AF%CE%B8%CE%BF%CE%B9&action=edit&redlink=1


ΠΡΟΚΟΠΙ – ΣΥΛΛΗ - ΛΥΚΑΟΝΙΑ - ΑΝΤΙΟΧΕΙΑ ΠΙΣΙΔΙΑΣ
ΑΦΙΟΝ ΚΑΡΑΧΙΣΑΡ
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ΑΦΙΟΝ ΚΑΡΑΧΙΣΑΡ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ (ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ)
ΣΜΥΡΝΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και παίρνουμε το δρόμο για την Ιεράπολη (Παμούκαλε), το Φρούριο του Βαμβακιού, όπου
τα ιαματικά λουτρά επειδή βρίσκονται σε ένα κατάλευκο σκηνικό από τρακεντίνη, εύκολα δικαιολογούν το όνομά
του. Πρόκειται για ένα από τα θαυμαστά τουριστικά κέντρα της Τουρκίας, το οποίο λόγω της ιδιομορφίας και των
θεραπευτικών ιδιοτήτων των θερμών πηγών με τα ασβεστούχα άλατα, από την αρχαιότητα προσέλκυε
αμέτρητους επισκέπτες. Θα συνεχίσουμε φθάνοντας στην Ιεράπολη του θεού Απόλλωνα, όπου θα ξεναγηθούμε
στην αγορά, στα λουτρά, στη νεκρόπολη και στο αρχαίο θέατρο. Θα δούμε επίσης το μαρτύριο του Φιλίππου, ένα
ιερό αφιερωμένο στον Απόστολο o οποίος μαρτύρησε εκεί την εποχή του Δομιτιανού. Τελευταίος μας σταθμός για
σήμερα, η Σμύρνη. To ξενοδοχείο βρίσκεται κοντά στο κέντρο της πόλης οπότε το βράδυ, με την καθοδήγηση του
συνοδού μας, μπορείτε να κάνετε μια όμορφη βόλτα, στην καλοκαιρινή ατμόσφαιρα της ιστορικής αλλά και
κοσμοπολίτικης πόλης.
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και δια μέσου Ικονίου φτάνουμε στην Σίλη, μία από τις σημαντικότερες πόλεις του
Ελληνισμού στην περιοχή της Λυκαονίας όπου βρίσκεται ο Ι. Ν. των Αρχαγγέλων, θεμελιωμένος από την Αγ. Ελένη.
Συνεχίζοντας την πορεία μας αφήνοντας πίσω την Λυκαονία φτάνουμε στην Αντιόχεια της Πισιδίας, τόπο στον
οποίο έφτασε ο Απ. Παύλος προερχόμενος από την Κύπρο. Ήταν μια αρχαία πόλη παρά τη μεθόριο της Φρυγίας και
Πισιδίας της οποίας τα ερείπια απεκάλυψαν ο Αρουντέλ και ο Ότο φον Ρίχτερ εντός της σημερινής πόλης, Γιάλοβα
του Βιλαετίου Χαμινταμπάντ της Τουρκίας. Χτίστηκε επί ιερού χώρου φρυγιακού αδύτου στη δεξιά όχθη του
αρχαίου χειμάρρου Ανθίου από τον Σέλευκο τον Νικάτορα πριν το 280 π.Χ. Επί ρωμαϊκής περιόδου απετέλεσε
«ελεύθερη πόλη» (189 π.Χ.). Ήταν μια καθαρά ελληνική πόλη που διατηρούσε όλες τις παραδόσεις, ήθη και έθιμα
παρότι βρισκόταν πλησίον Φρυγών με μικτό πληθυσμό και πολλούς ιουδαίους. Θα μπούμε στον αρχαιολογικό
χώρο όπου θα θαυμάσουμε την Ελληνιστική, Ρωμαϊκή και Βυζαντινή πόλη. Άφιξη αργά το απόγευμα στο βυζαντινό
Ακρόινο (Αφιόν Καραχισάρ). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο.

ΣΜΥΡΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΑΛΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΡΧΟΝΤΙΚΑ
ΚΟΡΔΕΛΙΟ - ΑΓΟΡΑ KEMERALTI - ΑΡΧΑΙΑ ΙΩΝΙΑ - ΕΦΕΣΟΣ

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα ξεκινήσουμε περιήγηση της πόλης. Μια πόλη όπου ο πολυπολιτισμικός
χαρακτήρας του παρελθόντος, είναι εμφανής μέχρι σήμερα. Θα ξεκινήσουμε από το Μπαϊρακλί, την περιοχή όπου
ιδρύθηκε η αρχαία Σμύρνη. Στη συνέχεια θα οδηγηθούμε στο πολυτελές Κορδελιό, με τον όμορφο εμπορικό
πεζόδρομο, θα φτάσουμε στη σύγχρονη «Μπλε Πόλη» (Mavişehir) και θα καταλήξουμε, περνώντας από το παλιό
Στάδιο του Πανιωνίου στην Πούντα, για να κινηθούμε στην ιστορική προκυμαία της Σμύρνης. Θα περιπλανηθούμε
στα Σχοινάδικα, στο Παραλλέλι, στην Μπελαβίστα, θαυμάζοντας τα παλιά ελληνικά αρχοντικά. Στη συνέχεια
μεταφορά στην πλατεία του Κονάκ, με σύμβολο τον Πύργο του Ρολογιού. Ελεύθερος χρόνος για να τον διαθέσετε
στην απέραντη αγορά Kemeralti. Το μεσημέρι ελάτε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή στα νότια, στην καρδιά
της Αρχαίας Ιωνίας. Θα επισκεφθούμε την Αρχαία Έφεσο, η οποία αποτέλεσε για πάνω από 1000 χρόνια μια
μεγαλούπολη του ελληνισμού. Πατρίδα του φιλόσοφου Ηράκλειτου ήταν γνωστή σε όλο τον αρχαίο κόσμο για την
λατρεία της Εφεσίας Αρτέμιδος. Τα πρώτα χριστιανικά χρόνια ήταν ήδη μεγάλη πόλη και αναφέρεται στις γνωστές
προς Εφεσίους επιστολές του αποστόλου Παύλου και ως μία από τις Επτά Εκκλησίες της Αποκάλυψης. Στον
αρχαιολογικό χώρο θα δούμε το Βουλευτήριο, το Πρυτανείο, την Δημόσια Αγορά, το Νυμφαιο, την Βιβλιοθήκη του
Κέλσου, το Θέατρο, το Γυμνάσιο και το αρχαίο Στάδιο. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στη Σμύρνη.

888      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη
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ΣΜΥΡΝΗ – ΠΕΡΓΑΜΟΣ – ΑΚΡΟΠΟΛΗ - ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ
ΚΥΔΩΝΙΕΣ (ΑΙΒΑΛΙ) - ΤΡΟΙΑ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο, αφήνουμε τη Σμύρνη και αναχωρούμε για την περίφημη Πέργαμο, όπου θα
θαυμάσουμε την Ακρόπολη με τη φημισμένη Βιβλιοθήκη. Θα δούμε τη βάση του Βωμού του Δία, το Τέμπλο της Αθηνάς και
τα ερείπια του ναού του Διονύσου. Ακολουθεί ξενάγηση στον χώρο του Ασκληπιείου, όπου λατρευόταν ο θεός της ιατρικής
Ασκληπιός. Συνεχίζουμε για το Αϊβαλί. Η πόλη, αποτέλεσε σύμβολο της προσφυγιάς του 1922. Σήμερα είναι ένα
αναπτυσσόμενο αστικό κέντρο, το οποίο διατηρεί ακόμα αρκετά από τα ελληνικά του στοιχεία. Αποτελεί, επίσης, το
εμπορικό κέντρο της περιοχής μετά το Αδραμύττιο. Πολλοί από τους ηλικιωμένους κατοίκους της πόλης εξακολουθούν να
μιλούν Ελληνικά, ενώ πολλά τούρκικα τεμένη είναι πρώην ελληνικές ορθόδοξες εκκλησίες. Χαρακτηριστικός είναι ο ωραίος
αιγιαλός στο μυχό του που λεγόταν "Φάληρο", με ωραία λουτρά, καθώς και το προάστιο "Γενιτσαροχώρι" όπου βρίσκονταν
οι άλλοτε εσωτερικοί λιμένες Αγιά Παρασκευή και Πασά-λιμάνι. Επόμενη στάση της σημερινής μας περιήγησης η Ομηρική
Τροία. Θα ξεναγηθούμε στην πόλη που χαλάστηκε 9 φορές. Ζήστε το ΕΠΟΣ της Ιλιάδας «μεταφορικά» ανάμεσα σε Ήρωες
όπως ο Αχιλλέας, ο Έκτορας, ο Αίαντας, ο Πρίαμος, ο Αγαμέμνονας, ο Πάρης, ο Οδυσσέας, ο Ρήσος, ο Μενέλαος
κ.α.Τελευταίος μας σταθμός το Τσανάκαλε, όπου θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο.

999      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν, οπότε ήρθε και η τελευταία μας μέρα. Δεν είναι λίγα αυτά που είδαμε, ζήσαμε και
αποτυπώσαμε στο μυαλό και στις φωτογραφίες μας. Παίρνουμε το πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε, με
ενδιάμεσες στάσεις για την πόλη μας.

101010      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

10 ΗΜΕΡΕΣ
 

21 Ιουλίου
4,11,18,25 Αυγούστου

ΠΡΟΥΣΑ:
KERVANSARAY FOMARA 4*

 
ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ:
BURCU KAYA 4*

 
ΑΦΙΟΝ ΚΑΡΑΧΙΣΑΡ:

CAKMAK MARBLE 4*
 

ΣΜΥΡΝΗ:
GRAND CORNER 4*

 
ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ:

PARION 5*

495 480 240 760

ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΠΡΩΙΝΟ & ΔΕΙΠΝΟ (ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Προαιρετικές εκδρομές
Σύνολο φόρων, δημοτικών & checkpoint 20€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Μετακινήσεις και περιηγήσεις με λεωφορείο το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
Πρωινό και βραδινό καθημερινά στο ξενοδοχείο (ημιδιατροφή)  
Αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
Επίσημος τοπικός ξεναγός
Ταξιδιωτική ασφάλιση

Cappadocia
Izmir-Efes
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